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Švédsko a Turecko jsou opět v rozporu kvůli neshodám

ohledně toho, jak se vypořádat s Kurdy. Turecký prezident

Recep Tayyip Erdoğan opět vyzývá Švédsko, aby podniklo v

otázce Kurdů určité kroky. Pokud Švédsko odmítne
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podmínky splnit, tak mu hrozí, že mu Turecko žádost o

vstup do NATO zamítne.

 
 

Vstup Švédska do #NATO komplikuje #Turecko

Vstup Švédska do NATO je stále nejistý. Současná švédská #vláda ve

je ze vstupu do NATO méně nadšená než předchozí socialistické

vlády. Schválení takového kroku také dosáhlo nového minima ve

švédské populaci. Prohlášení nejvyšších představitelů #americké

armády, že by se švédské ostrovy mohly využívat jako přirozené

letadlové lodě pro americké bombardovací perutě, možná vyzbrojené

jadernými zbraněmi, se v zemi setkaly s širokým odmítnutím.

Kromě toho je tu také turecký prezident Recep Tayyip #Erdoğan,

který považuje Kurdy za teroristy. Ve Švédsku jsou Kurdové

podporováni, a to jak politicky, tak finančně. Tato podpora zahrnuje

jak kurdské vojenské skupiny (jako je YPG), tak kurdské politické

skupiny, včetně PKK. Všechny tyto skupiny mají ve Švédsku oficiální

bankovní účty. Je tomu tak i přes skutečnost, že dohoda o vstupu

Švédska do NATO jasně říká, že „Finsko a Švédsko

YPG/PYD“ nepodporují.

V přístupové #dohodě se dále se uvádí:

Finsko a Švédsko se zavazují zabránit aktivitám a růstu PKK a všech ostatních
teroristických organizací a aktivitám jakéhokoli jednotlivce, skupiny nebo sítě přidružené
k takovým teroristickým organizacím nebo jimi inspirované.

Přístupová #dohoda dále zakazuje Švédsku a Finsku Kurdy financovat

»Finsko a Švédsko prošetří a zakážou veškeré financování a náborové

aktivity prováděné PKK a všemi ostatními teroristickými

organizacemi a jejich přidruženými společnostmi, členy nebo

inspirovanými skupinami nebo sítěmi popsanými v odstavci 5.«

Ale to je přesně to, co Švédsko dělá. Turecko dává švédské vládě

ultimátum, aby změnila postoj ke Kurdům. Pokud nebudou

požadavky tureckého prezidenta Recep Tayyip Erdoğana splněny,
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odmítne vstup Švédska do NATO. Ani pokusy o úplatky z

Washingtonu nepomáhají. Výměnou za dohodu bylo Turecku

přislíbeno dodání nových bojových letadel. Válečné vybavení, aby

Erdogan mohl pokračovat ve své genocidě proti Kurdům. Ani to s

Recep Tayyip Erdoğanem zatím nehnulo.

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA

NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Švédsko a Finsko jsou blíže vstupu do NATO

Přečtěte si také: 

Švédsko a Finsko jsou blíže vstupu do NATO
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